

您的喜悦,您的苦恼,您的故事,您的疑惑……

晚报《社区》与您有约

家里家外的事儿,不妨打 67659999 聊聊

社区  新行当

结婚了 租个伴娘护驾

专家:传统婚礼陋习催生职业伴娘市场

□ 晚报记者 李雪

本报讯 24岁的张小姐近日要与在郑州某私企工作的杨先生结婚了,但由于两人的朋友大多都已结婚,在确定伴娘时两人犯了难。听同事说,郑州已有婚庆公司专门提供职业伴娘,杨先生便想到要租一个伴娘回来。这倒挺新鲜,记者赶紧到市场打探。

“伴娘”现身

高校学生成职业伴娘主力军

昨日,记者来到陈寨花卉市场附近一家婚庆公司,记者以需要租赁伴娘为由向营业员打探。该公司负责人赵先生说,其他一些省市早就有这项业务,“去年开始我们新增了这个业务”,但业务量很小,一年只出租了20次。主要原因是结婚的新人比较习惯于传统的由亲人或朋友当伴娘,租“伴娘”费用相对较高,而且知道有这项服务的人并不多。

赵先生说,目前他们公司的职业伴娘已有十几人,年龄在20岁至25岁,大部分是高校学生。之所以要选择高校学生,因为她们的基本素质都比较好、领悟能力强、头脑灵活,能够应对婚礼上的突发事件。随后,该负责人向记者推荐了一个姓李的伴娘人选。

“伴娘”任务

能巧妙处理突发事情,甘为绿叶

李小姐是一所艺术院校的学生,做出租伴娘快一年了,做过8次伴娘。按目前的行情,接一次伴娘业务,可以拿到300至500元。

“伴娘不仅要应对结婚现场的各种突发事情,还要能巧妙应付客人提出的种种刁钻要求。”她说,想成为一名合格的职业伴娘也不是件容易事。首先,做职业伴娘前要经过专业的培训;其次,对婚礼的程序相当熟悉,细心、冷静,有一定酒量,能说会道;另外,相貌不能太好也不能很差,个头不能太高也不能太矮,总之要“中庸”。

李小姐说,职业伴娘还要在新娘化妆时给予指导,并帮助新娘避免结婚时的一些“小插曲”,小到别针、丝袜、腰带都会提前准备好。

专家说法

传统婚礼陋习催生职业伴娘

面对这种出租伴娘的现象,河南财经学院哲学与社会学教授王金山说,“出租伴娘”这一现象的出现其实是对婚礼上一些陋习的讽刺。

王教授说,传统婚礼存在许多弊端,如一些喜欢闹新房的人往往把目标盯在伴娘身上,因此经常听到、看到一些伴娘被逼喝酒、跳舞甚至脱衣服……面对那么复杂的婚礼环境,一些没有经过专业训练的伴娘根本就应付不过来。这个时候一个职业伴娘就不同了,她在经过专业培训后能处理好各类“突发事件”。

有市民认为,结婚是人生中最甜蜜的一刻,应与身边最亲的人分享,找一个自己并不认识的人担任伴娘,这种感觉很奇怪,会削弱了这份甜蜜。

有业内人士指出,职业伴娘的出现,意味着内地婚庆市场日益走向成熟,分工也日益细化,其未来的发展前景十分看好。

同学、朋友、战友、同事、孩子……

说不尽的“好想你”

“好想你”送同学——勉励篇

明天你是否会想起昨天你写的日记?明天你是否还惦记曾经最活跃的你?那时候天总是蓝蓝的,日子总是过得太慢,曾经分给我快乐的兄弟,我们曾经为了一个不同的观点争论的面红耳赤,也曾把一个烧饼分成几瓣,你总说毕业遥遥无期可转眼就各奔东西。什么时候我们还能一起相聚?看看我们刻在墙上的字是否依然清晰,虽然现在各自各自繁忙,但是我还要亲口对你说一声“好想你”啊!

“好想你”送朋友——互助篇

什么是朋友?朋友就是排忧解难、制造欢乐。一个人风也过雨也走,有过泪有过错,因为有朋友的陪伴,从来不曾孤单过。送别黄昏的路口,你临别的赠言至今萦绕在我的心头。那次相争不相让,平添了多少无端的烦恼,岁月可曾抚平心灵伤口?如今我说声抱歉,相逢一笑情意长留。路遥知马力,事多知人心,感情越久就越深,让我们伸出双手,紧紧的握在一起。亲爱的朋友,你在哪里呀?我真情的对你们说一声:“好想你”啊!

“好想你”送战友——真情篇

走进军营门就是一家人,姓名虽不同,却是生死骨肉情,话虽不同音,情却一样真,茶香共同喝,菜好大家分,出操扛枪共风雨,越处战友越深情。荣誉来时争相让,遇到危难齐挺身。亲爱的战友,好久没有看到你雄伟的身影和和蔼的脸庞,好久没有收到你的信,我常

常还会想念你。虽然我们没赶上战火纷飞的时代,但是,眼前已是一场新的考验。这无烟的战场练就了我们的意志和情长,战友啊,送给你一把红枣尝尝吧,“好想你”啊!

“好想你”送同事——合作篇

一起海阔天空的畅聊过,一起满腹牢骚的发泄过,一起面红耳赤的争论过,一起会心一笑的理解过。您工作出色,每次考评总是圆满完成任务。您的创新总是那么的新奇,超出常人的想象。每次看到您都精神抖擞的出现,我就更加努力。您善意的提醒我:离电脑远一点,保护好自己视力。作为同事,您是我职业生涯中最大的财富,所以,不管相隔远近,我都想对您说一声“好想你”!

“好想你”送孩子——冀望篇

有梦想,你要实现它,没人能阻挡。你的荣耀,你要守住它,不要骄傲。孩子,你爸爸从来没有停息过,可以吃苦,可以出力,可就是不能让你受委屈……孩子,我们相信你会有出息,放一个美好梦想在心里,努力去争取……孩子,我们慢慢上了年纪,而你是青春的延续,做个好人珍惜自己,让平安幸福围绕你……孩子要知道我们有多么爱你,永远别忘记……孩子听我说,坚强别哭泣,要用更多的宽容,谅解人间所有的对与错。孩子啊,人生就是一场战争,战争就必须付出、拼搏。人生有所追求才有意义,孩子啊,用心的学吧,努力的搏吧,美好的未来“好想你”!

王军方

社区  秀台

普通珠子也能引领社区时尚

奥运福娃、芭比娃娃……好多居民都要来学王女士的绝活

□ 晚报记者 王晋晋/文 赵克/图

本报讯 一根钓鱼绳、一颗晶莹剔透透的珠子,这些看似普通的材料,在58岁的王爱珍手中瞬间变成晶莹剔透的花瓶、活泼可爱的奥运福娃、还有招财的青蛙……

昨日下午,记者在金水区康复社区见到王爱珍老人和她的作品。“这个奥运福娃是用红色、蓝色、绿色等珠中珠编制的,大约用了2斤半的珠子。芭比娃娃漂亮的舞裙是用

闪光珠编的(如图),大约用了一星期的时间。”老人边介绍她的作品,边忙着编着手里的花瓶。一会儿工夫,花瓶的瓶颈已经大功告成。老人说,2007年10月份,爱好跳舞的她听朋友介绍开始学习编制技术的。“看着那些编制品那么漂亮,我就老想动手做。”

目前该社区很多居民向王爱珍老人报名,准备学习编制技术。如果有爱好者想学习,王爱珍老人说她可以免费教。

线索提供 王海玲

保商户安全,民警和商户签下安全责任书 遇事打手机,我们5分钟就到

□ 晚报首席记者 徐富盈/文
晚报记者 廖谦/图

本报讯 从2007年11月初,特巡警二大队民警在正常执勤外,开始下到辖区帮社区市民做些力所能及的工作,民警武安臣把目标定到了伊河路菜市场内。到昨日为止,他已和该市场的30位商户签下安全目标责任书(如图)。据称,这是全市第一次由民警和商户签订的安全责任书。

前日上午,在秦岭路与颍河路交叉口一商户的屋内,特巡警二大队民警武安臣和几家菜农签订沿街安全目标责任书。在交叉口西北角卖萝卜的赵先生,第一个和武安臣签订了安全责任书,并拿到了武安臣的手机号码。“这下好了,今后遇到什么事,我会第一时间通知您。”

特巡警二大队二中队赵升指导员介绍,一旦商户遇到安全方面的求助,民警保证5分钟赶到现场。

线索提供 谷阳



来电: 郑州晚报新闻热线 0371-67655053 或郑州市公安局 0371-69620076

信函: 郑州晚报区域新闻中心或电子邮件 zzwbsxb@yahoo.com.cn

我们欢迎市民以电话、信函、邮件的形式向郑州市公安局和本报新闻热线提供完整的故事材料或线索。热心的读者可以收集系列报道,集齐全部报道可参加读者投票,抽取读者参与奖。

参与方式

社区  提醒

丢钱包老骗局又出来骗人了

□ 晚报首席记者 徐富盈

本报讯 昨日下午,西十里铺水工家属院一位老太太,被丢钱包这种老骗局骗走金耳环。

70多岁的李老太太,家住西十里铺水工家属院。昨日17时30分许,她在家属院一小商店打公用电话时,一男子从她身边走过时,一个黑色的小皮夹子掉在了老太太身边,一中年男子赶来捡走了皮夹。

没过两分钟,掉皮夹的男子赶了回来,问老太太没看见他的皮夹。李老太太说被一个男的捡走了。男子不信:“我皮夹子里装的

一对耳环和你戴的一样,是你捡去了。”李老太太急了:“这是我儿子买给我的啊。”“除非让我看看,不然就是你捡了皮夹。”该男子说。李老太太听后取下耳环递给男子,没想到男子接过耳环就跑了。

被骗的李老太太大哭,路人帮忙报了警。特巡警二大队民警赶到现场,李老太太还一直在哭,说没记清嫌疑人特征,也不清楚嫌疑人往哪儿跑了。民警在附近搜寻了半个小时,一无所获。

民警提醒,当被编或被抢后,受害人要记清嫌疑人特征和逃跑方向,并及时报警,这样会给案件侦破创造有利条件。 线索提供 谷扬